

国氢新能源落地浙江舟山 助力共建六横海上能源岛

7月6日，由浙江舟山市人民政府主办的“践行碳达峰碳中和目标，共建六横海上能源岛”专题推介会及重大项目签约仪式在北京举行，深圳国氢新能源科技有限公司董事长王成林受邀出席，代表国氢新能源与浙江舟山群岛新区六横管理委员会进行氢能燃料电池应用示范项目签约，舟山市委副书记、市长何中伟、副市长韩峻、六横管委会主任何国忠、副主任吕辉等领导出席。

此次签约的重大项目有氢能燃料电池应用示范项目、中国化学六横新能源材料一体化项目、中远海运六横新能源船舶修造基地项目等，总投资达179亿元。



作为本次重大项目签约中唯一的氢能燃料电池项目，国氢新能源落地舟山市，建立氢能及燃料电池产业集群，开展氢能及燃料电池应用示范，助力共建六横“清洁能源产业岛”，实现“双碳”战略目标。



签约仪式上，舟山市委副书记、市长何中伟表示，实现碳达峰碳中和对经济社会绿色转型意义深远，践行碳达峰中和目标对舟山发展、六横海上能源岛打造至关重要。国氢新能源等项目落地舟山，对推动产业转型升级、加快舟山市氢能产业链布局发展具有重要意义。

六横管委会主任何国忠表示，今后六横将以“清洁能源绿色转换枢纽示范区”、“海上氢岛”为抓手，围绕“可再生能源+储能+联合制氢”主线，重点布局LNG、氢能、新能源材料、装备制造和港航物流五大产业链，形成名副其实的海上能源岛。

发展氢能是推动能源体系绿色低碳转型的重要路径之一，对助力我国实现2030年碳达峰，2060年碳中和战略目标具有重大意义。六横在风能、太阳能发电制氢、燃料电池动力船舶、氢气的海上储运等方面拥有良好的优势，氢能燃料电池应用示范等项目的落地，将有效地促进地区能源结构调整，加快六横“清洁能源产业岛”建设步伐，力争提前将六横建设成为“零碳”岛屿。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171199.html>